

С юбилеем, университет!

Вчера Могилевский государственный университет продовольствия отпраздновал 35-летие со дня открытия.

Это единственное высшее учебное заведение нашей республики, ведущее подготовку инженеров-технологов, инженеров-механиков и экономистов для пищевой, перерабатывающей и химической отраслей промышленности. За годы существования университетом подготовлено свыше 20 тыс. специалистов. Среди них целый ряд уважаемых людей, известных в Беларуси и на Могилевщине, блестящих руководителей. В свое время из стен вуза вышли первый заместитель министра торговли республики Михаил Свентицкий, заместитель председателя правления Белкоопсоюза Александр Забелло, депутат Палаты представителей На-

ционального собрания Александр Юшкевич, генеральный директор ОАО «Кристалл» Леонид Кучерявый, начальник финансового управления облисполкома Владимир Подребинкин, директор ОАО «Красный пищевик» Николай Числов, директор ОАО «Быховский консервно-овощесушильный завод» Сергей Переход, председатель областной организации общественного объединения «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане» Владимир Василенко и многие другие.

На дневном и заочном факультетах сегодня здесь обучается 6,5 тыс. студентов по 34 специальностям и специализациям. О престижности учебы в

вузе красноречиво говорит высокий ежегодный конкурс, составляющий от трех до шести человек на место. В состав университета входят шесть факультетов, двадцать кафедр, институт повышения квалификации и подготовки кадров. Здесь работают известные в СНГ ученые и единственные в нашей республике специалисты по отдельным научным направлениям в области пищевых технологий. Университет является исполнителем четырнадцати заданий по шести государственным программам фундаментальных исследований Национальной академии наук Беларуси, рассчитанным до 2010 года.

В программе празднования



юбилея университета проведение выставок работ кружков, творческих работ сотрудников университета, научно-технических достижений, встречи на кафедрах выпускников и другие

акции. Апофеозом торжественных мероприятий стала грандиозная выставка — дегустация продукции предприятий пищевой промышленности республики во Дворце культуры области.

Борис МИХЕЕВ.